



Brit-Magyar Iskola

Általános iskolai tanító

2023 augusztusi kezdéssel

Főbb feladatok, munkák:

Általános iskolai tanítói diplomával rendelkező kollégát keresünk csapatunkba, akik támogatnák a közös céljainkat.

Programunk lényege, hogy lelkes és tehetséges tanárokkal dolgozzunk együtt, akik elkötelezettek a jövőképünk iránt. Biztosítjuk az iskolán belüli szakmai fejlődés lehetőségét, egyrészt coaching módszerrel, másrészt csoportos tanulással is. A tanárok részt vehetnek tananyagunk, tanítási módszereink és oktatási gyakorlataink kialakításában és fejlesztésében is. Hiszünk az együttműködés elvében és a közös döntések erejében.

Az álláshoz tartozó elvárások:

A következő tapasztalattal, készségekkel és tulajdonságokkal rendelkező munkatársat keressük:

Pedagógus végzettség, tanítói diploma

Pozitív világszemlélet és személyes fejlődés iránti nyitottság.

Előnyt jelent legalább 3 év, az 1-4. osztályok tanításában szerzett tapasztalat.

Erkölcsei bizonyítványt kérünk.

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

Nem magyar anyanyelvű diákok tanításában szerzett tapasztalat előnyt jelent.

Nemzetközi oktatásban szerzett tapasztalat előnyt jelent.

Az angol nyelv ismerete előnyt jelent.

Amit kínálunk:

A Brit-Magyar Kéttannyelvű Iskola egy magán alapítványi iskola, amely 2020 szeptemberében nyitotta meg a kapuit Budapesten. Az iskola vezetősége és alapító tagjai egyrészt brit, másrészt magyar állampolgárok, akik nagy tapasztalattal rendelkeznek a nemzetközi oktatás területén.

Kiemelt célunk, hogy Magyarország egyik vezető általános iskolája legyünk, amely progresszív tanítási módszerrel szeretné elérni, hogy a diákjai világpolgárokká váljanak. Magyarországon a második akkreditált, kéttannyelvű iskola vagyunk, amely tantervében ötvözi a Nemzeti Alaptantervet (NAT) és a Cambridge International tantervét. Mindennek a megvalósításához hatékony tananyagokat és segédeszközöket használunk.

Jelentkezés:

Kérjük küldje el az önéletrajzát és diplomája másolatát a gulyas.eszter@britmagyariskola.hu email címre.